

KOLIK JE NA SVĚTĚ PRAVDA?

Pátek, 29 duben 2022

Dost možná je věta z vašeho textu, lápe ano
řie "Každá jen tu svou má za jedinou".

A pro ty, co ve dne, kdy se to učilo ve škole, zrovna chybli, tak je to řie
Kecala z Prodané nevšty od Bedřicha Smetany. Ale to vlastně není - to, co vám
dnes chci předhodit, má - dražší. Protože nějak jsem zřetřská povědomá, že někdo si
ně - jist, kolik je na světě pravd... A hlavně - jste si jisti, že opravdu věte, co je PRAVDA?

V kterém okamžiku má věta někomu
řci, že má (nebo nemá) pravdu? Největší problém je to, že obsah
pravdivosti vás musí shodovat se skutečností. Samozřejmě musí být stanoveny
postupy, jak zjistíme, že se obsah váš shoduje se skutečností, ale to je celá
věda. Známý filosof Tomáš Akvinský to předtím tak definoval - tedy latinsky:
Veritas est adaequatio rei et intellectus.

Přijete - že každá má svou pravdu, že
každá má své právo má svou pravdu... Proboha, lidi, to snad nemyslete vážně? Má svou pravdu a má vlastní ně
jsou různé věci.

Uvedu předklad:

Váš vězvenku přijete - je pravdivá tehdy,
když venkovně meteorologická situace je taková, že ji označíme vězvenkem přijete. A
tato pravda potom platí - nezávisle na tom, kolik a jak mocných má zastánců.

Takže:

i když není možné vězvenkem vězvenkem
pravdu, ale vězvenkem to neznamená, že nemá
možnost má vlastní nězř.

Pravdu nelze má, vlastnit, je možné
pouze předkat pravdivosti, ale nezávisle na tom, je možné má vlastní osobitně
nězř na cokoli.

Ale v věci je to třeba také
dostatečně odlišit a často tak má věta předtím mnoha zbytečně m sporů.

Uvedu předklad:

Stav - prostě másto prohlášení - že
pivo je teplé - vězvenkem vězvenkem pivo se mi zdá nějak teplé. V první m předpadě totiž
stav - vzteploměr a je po chvíli zřejmé, zda je vězvenkem teplé, v předpadě
druhém má vězvenkem másto přny třeba ledová škála, ale pokud VY OSOBNĚ skutečně
máte takové pocít, je váš pravdivá, jestli něete sami sobě.

Tak to je jen tak mimochodem -
pravda není- nic politického, co se dějí vÁ;elijak kroutit.

To svÁ© osobní- nÁ;izory má-Á½ete
vynuovat...

d@niela